

RAPORT

de activitatea al consilierului local, pe anul 2018

Subsemnatul OLTEAN GROZE TEODOR consilier local in Consiliu local al comunei Sieut din partea Partidului PNL.

În anul 2018 în acesta calitate am participat la un numar de 40 sedințe ale Consiliului local al comunei Sieut, din care: 12 sedințe ordinare \_\_\_\_\_ sedințe extraordinare și/sau 3 sedință de îndată, convocate de primarul comunei Sieut, in care au fost adoptate un numar de 93 hotariri ale consiliului local.

În cadrul acestor sedinte am luat cuvântul de nemunrate ori, și mi-am exprimat opiniile mele în legatură cu cele dezbature, a proiectelor de hotărâri care au supuse aprobari Consiliului local.

Am participat la un numar de 25 sedinte ale Comisiei de specialitate din care fac parte în calitatea de presedinte/ secretar/ membru si mi-am exprimat opiniile mele in legatura cu proiectele de hotarire depuse spre avizarea acesteia si alte materiale prezentate spre dezbateri comisiei respective.

Ca si cetățean al comunei, precum și în calitate de consilier local, am participat la unele adunari publice, în cadrul satului în care am domiciliu, organizate cu ocazia unor informări din partea primariei, sau a altor instituti publice locale sau judetene și când am considerat de buna cuviință mi-am exprimat opiniile mele în legatura cu cele prezentate și discutate .

În cadrul activității mele am avut și întâlniri cu cetățenii din sat sau din comună, ocazie cu care, am primit din partea acestora opinii, sesizari, propuneri, în legatura cu activitatea Consiliului local, a primariei sau a altor instituti publice din comuna sau din județ, pe care le-am adus în timp util la cunostința consiliului local, la punctul "Diverse", primarului, comunei, sau a functionarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al primarului, duă caz, urmărind rezolvarea acestora.

Am participat la diverse acțiuni, în cadrul comunei, respectiv:

la La Pădurea Comunală, COFURI", diferite activități de plan local, la proiectul de apă și canalizare al Comunei Sieut și diverse activități la Comitetul Cultural din loc. Sebiș

Mesaj către cetatenii comunei

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_

Sieut la 28 02. 2019

Consilier local

Teodor Groze